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PERIMICE-717 
Wireless Ergonomic Trackball Mouse



DPI Switch: 
400(L)/1000(H)

Forward
Bu�on

Backward
Bu�on

Middle Click
/Scroll Wheel

Right Click Bu�on
(Secondary Bu�on)

Le� Click Bu�on
(Primary Bu�on)

Power On/Off Switch
Receiver Storage

How do you connect PERIMICE-717D?
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English(US/UK)

FCC Warning 

NOTE 1: 

NOTE 2: 



CE Cau�on 

hereby declares that this Product is in compliance with the essen�al requirements and other 
relevant provisions of Direc�ve 2014/53/EU.

The full text of the EU declara�on of conformity is available at the internet address: 
h�ps://perixx.com/pages/download-user-manual

This product is intended for sale and applica�on in a business environment.
RED Ar�cle 10 2
-This product can be used across EU member states
RED Ar�cle 10 10
-The product is class 1 product, No restric�ons

Ensure that the product has undergone SAR tes�ng at the appropriate distance and complies 
with the requirements of EN 62479:2010. 

Frequency Range: 
2408-2474MHz
Max.RF Output Power: -0.074dBm (EIRP) 



English(US/UK)

• You are c a g c expressly approv by P er GmbH c
   v y o opera
• All br r k gos ar r r ve o r

Please No erm rep v y keyboar c c ry r P
rec rs av ex v y keyboar

tant Safety Ins

P er y warra year ex

 

Specifica�on

Interface
Size
Weight
Input Current
Ba�ery Required
Material
Opera�ng System 
Requirements

2.4GHz
130*107*45mm
173g
3V/6.5mA
AAA ba�eries 2pcs
ABS
Win 7 or later

Number of Bu�ons
DPI
Accelera�on
Tracking Speed
Report Rate
Durability
Opera�ng Temperature
Storage Temperature

7
400(L)/1000(H)
10G
30IPS
125Hz
3 million keypresses
00C~400C
-200C~600C



English(US/UK)

PERIMICE-717 Programmable Driver Se�ngs
Please download and install PERIMICE-717 programmable driver from our website. 
(h�ps://eu.perixx.com/pages/download-driver)
A�er the installa�on, you can start the se�ng by clicking the icon.

Main Control
There are 5 bu�ons which can be set up.
In sec�on A STANDARD BUTTON ASSIGNMENT, you can assign standard func�ons to 5 bu�ons with the 
drop-down list op�ons.
In sec�on B GAME PROFILES, you can create, save and load your own se�ngs for up to 5 profiles. You can also 
edit the exis�ng profiles by clicking EDIT PROFILE.
In sec�on C DOUBLE CLICK, speed can be adjusted based on your needs.
A�er the se�ngs, please press APPLY to save the se�ngs. Then you can press OK to close the window or 
CANCEL to discard the se�ngs.
For more informa�on, please visit our website.
h�ps://eu.perixx.com/pages/user-manual

A.

C.

B.



All bu�ons on PERIMICE-717 are programmable with the following func�ons: Click, Assign Macro, 
Mul�media, Windows, Menu, Wheel click…etc.
The following pages will introduce how you can set up Macro, Mul�media and Windows func�on.

English(US/UK)



English(US/UK)

Macro Manager
You can create a new Macro se�ng by pressing the NEW bu�on. Then you can enter the Macro name in 
A and press ENTER key on the keyboard to save.

Start to record the Key Press Sequence by clicking B START RECORD bu�on and stop the recording by 
pressing the bu�on again.  

Your Keypress Sequence will be recorded in the middle column C and you can decide the D LOOP TIMES 
repe��on rate as well.

A�er the selec�on, please press OK to save the se�ng or CANCEL to discard the se�ng and leave from 
the program.  

Once the Macro is recorded, you can simply press DELETE to abandon the se�ng. 

A. C.

B.

D.



English(US/UK)

The Mul�media and Windows sub menus can provide more op�ons in mul�media and office se�ngs.

Mul�media sub menu

Windows sub menu

Advanced Control
In A, you are allowed to choose your favorite se�ngs for VERTICAL SCROLL SPEED (Mouse Wheel), POINTER 
SPEED and POINTER VISIBILITY.
You can also restore the factory se�ngs in B by selec�ng RESET
A�er the se�ngs, please press APPLY to save the se�ngs. Then you can press OK to close the window or 
CANCEL to discard the se�ngs.

A.

B.



Technische Daten

Deutsch (DE)

• Der Hersteller sowie die Wiederverkäufer sind nicht verantwortlich für technische Defekte, Schäden oder
   mögliche Verletzungen verursacht durch:

remdeinwirkung wie z.B. Sturz oder Schlag
euer, Gas, Erdbeben, Blitz, Wind, Wasser, Über re orm von äußerer Gewalt

Andere mit der Tastatur verbundene Geräte
Zu hohe T raturen oder eine feuchte, staubige oder gefährliche Umgebung

Die übermäßige Langzeit-Verw Tastatur und Maus kann zu Verletzungen führen. Perixx 
em zern den übermäßigen Gebrauch v Tastatur und Maus zu vermeiden.

• Lassen Sie das Gerät nicht fallen
• Bauen Sie das Gerät nicht auseinander
• Das Gerät ist für moderates Klima z vaten Benutzung k
• Die maximale Umgebungst ratur während der Verwendung dieses Produktes darf 40 Grad nicht
   überschreiten
• O  wie Kerzen dürfen nicht auf dieses Produkt gestellt werden.
• Verwenden Sie zur einigung dieses Produkts nur ein trockenes Tuch oder eine weiche Bürste.

•Der Benutzer wird darauf hingewiesen, dass Änderungen oder Modifizierungen an den Geräten, welche von  
Perixx Computer GmbH nicht ausdrücklich genehmigt sind, die Erlaubnis des Benutzers zur Inbetriebnahme 
des Gerätes außer Kra� setzen könnte.
•Alle Markennamen, Warenzeichen und Logos sind Eigentum der Firma Perixx Computer GmbH.

Perixx bietet 1 Jahr beschränkte Garan�e, ein weiteres Jahr kann op�onal verlängert werden. Dies 
beeinträch�gt nicht die gesetzliche Gewährleistung.

Schni�stelle
Abmessungen
Gewicht
Eingangsstrom
Benö�gte Ba�erien
Material
Betriebssystem

2.4GHz
130*107*45mm
173g
3V/6.5mA
2 x AAA Ba�erie
ABS
Win 7 oder höher

Tastenanzahl
Auflösung (DPI)
Maximale Beschleunigung
Maximale Geschwindigkeit
USB-Signalrate
Lebensdauer
Betriebstemperatur
Lagertemperatur

7
400(L)/1000(H)
10G
30IPS
125Hz
3 Millionen Tastenanschläge
00C~400C
-200C~600C



Deutsch (DE)

PERIMICE-717 Programmierbare Treibereinstellungen 
Bi�e laden Sie den Treiber für PERIMICE-717 auf unserer Webseite herunter und installieren Sie es. 
(h�ps://eu.perixx.com/pages/download-driver)
Nach der Installa�on können Sie die Einstellung starten, indem Sie auf das Symbol klicken.

Hauptkontrolle
Es gibt 5 Tasten, die eingerichtet werden können.
Im Abschni� A STANDARD TASTENBELEGUNG können Sie 5 Tasten Standardfunk�onen mit den Dropdown-Lis-
tenop�onen zuweisen.
Im Abschni� B SPIELPROFILE können Sie Ihre eigenen Einstellungen für bis zu 5 Profile erstellen, speichern und 
laden. Sie können die vorhandenen Profile auch bearbeiten, indem Sie auf PROFIL BEARBEITEN klicken.
Im Abschni� C DOPPELKLICK kann die Geschwindigkeit Ihren Bedürfnissen angepasst werden.
Nach den Einstellungen drücken Sie bi�e ANWENDEN, um die Einstellungen zu speichern. Anschließend können 
Sie mit OK das Fenster schließen oder mit ABBRECHEN die Einstellungen verwerfen.
Weitere Informa�onen finden Sie auf unserer Website. 
h�ps://eu.perixx.com/pages/user-manual

Linksklick

Scrollrad Klick

IE Zurück

IE Vor

Rechtsklick

STANDARDTASTENBELEGUNG

SCHNELLLANGSAMDOPPELKLICK

OK ANWENDEN ABBRECHEN

PROFIL #1 PROFIL #2 PROFIL #3 PROFIL #4 PROFIL #5

PROFIL ERSTELLEN PROFIL LADEN PROFIL SPEICHERN PROFILE BEARBEITENGAME PROFILE/Kompass

HAUPTKONTROLLE ERWEITERTE STEUERUNG MACRO MANAGER



Alle Tasten des PERIMICE-717 sind mit den folgenden Funk�onen programmierbar: Linksklick, Makro 
zuweisen, Mul�media, Windows, Rechtsklick, Mausradklick usw.
Auf den folgenden Seiten wird erläutert, wie Sie Makro-, Mul�media- und Windows-Funk�onen 
einrichten können. 

Deutsch (DE) 

Makro zuweisen
Mul�media
Windows
Linksklick
Rechtsklick
Scrollrad Klick
Doppelklick
Einzeltaste
Taste aus
IE Vor
IE  Zurück

HAUPTKONTROLLE ERWEITERTE STEUERUNG MACRO MANAGER

STANDARDTASTENBELEGUNG

Rechtsklick

IE Vor

SCHNELL

OK ANWENDEN ABBRECHEN

PROFIL #1

Linksklick

PROFIL #2 PROFIL #3 PROFIL #4 PROFIL #5

PROFIL ERSTELLEN PROFIL LADEN PROFIL SPEICHERN PROFILE BEARBEITENGAME PROFILE/Kompass



Deutsch (DE)

Macro Manager
Sie können eine neue Makroeinstellung erstellen, indem Sie die Schal�läche HINZUFÜGEN drücken. 
Dann können Sie den Makronamen in A eingeben und zum Speichern ENTER auf Ihrer Tastatur drücken.

Beginnen Sie mit der Aufnahme der Tastendrucksequenz, indem Sie auf die Schal�läche B START 
AUFNAHME klicken, und stoppen Sie die Aufnahme, indem Sie die Taste erneut drücken.

Ihre Tastendrucksequenz wird in der mi�leren Spalte C aufgezeichnet und Sie können auch die                
D SCHLEIFENZEITEN-WIEDERHOLUNGSRATE festlegen.

Nach der Auswahl drücken Sie bi�e OK, um die Einstellung zu speichern oder ABBRECHEN, um die 
Einstellung zu verwerfen und das Programm zu verlassen.

Sobald das Makro aufgezeichnet ist, können Sie einfach LÖSCHEN drücken, um die Einstellung zu 
verwerfen.

A. C.

B.

D.

MACRO MANAGER

MAKROAUSWAHL

ABBRECHEN

LÖSCHENHINZUFÜGEN

SCHLEIFENZEITEN

MACRO-NAME TASTENFOLGE(MAX.40) AUFZEICHNUNGS-
OPTIONEN

AUFZEICHNUNG VON 
VERZÖGERUNGEN ZWISCHEN 
TASTENBEFEHLEN

START AUFNAHME

OK



Deutsch (DE)
Die Untermenüs Mul�media und Windows können weitere Op�onen in Mul�media- und Büroeinstellungen 
bieten. 

Mul�media-Untermenü

Windows-Untermenü

Erweiterte Steuerung
In A können Sie Ihre bevorzugten Einstellungen für VERTIKALE SCROLLINGGESCHWINDIGKEIT (Mausrad), 
ZEIGERGESCHWINDIGKEIT und ZEIGERSICHTBARKEIT wählen.
Sie können auch die Werkseinstellungen in B wiederherstellen, indem Sie RESET wählen.
Nach der Einstellungen drücken Sie bi�e ANWENDEN, um die Einstellungen zu speichern. Anschließend können 
Sie mit OK das Fenster schließen oder mit ABBRECHEN die Einstellungen verwerfen.

A.

B.

HAUPTKONTROLLE ERWEITERTE STEUERUNG MACRO MANAGER

OK ANWENDEN ABBRECHEN

PROFIL #1 PROFIL #2 PROFIL #3 PROFIL #4 PROFIL #5

PROFIL ERSTELLEN PROFIL LADEN PROFIL SPEICHERN PROFILE BEARBEITENGAME PROFILE/Kompass

Treiber Zurücksetzen AUF WERKEINSTELLUNG ZURÜCKSETZEN RESET

WINDOWS: ZEIGERSICHTBARKEIT 

ZEIGERSPUREN ANZEIGEN

(wie in der Windows-Systemsteuerung)

MAUSBESCHLEUNIGUNG AKTIVIEREN/ZEIGERPRÄZISION VERBESSERN

WINDOWS: ZEIGERGESCHWINDIGKEIT (wie in der Windows-Systemsteuerung)

VERTIKALE SCROLLGESCHWINDIGKEIT (MAUSRAD)

1. SEITE (SCROLLT EINE GANZE SEITE)

Media Player öffnen
Vorheriges Lied
Nächstes Lied
Abspielen/Pause
Stop
Stumm
Lautstärke erhöhen
Lautstärke verringern

Makro zuweisen
Mul�media
Windows
Linksklick
Rechtsklick
Scrollrad Klick
Doppelklick
Einzeltaste
Taste aus
IE Vor
IE  Zurück

Makro zuweisen
Mul�media
Windows
Linksklick
Rechtsklick
Scrollrad Klick
Doppelklick
Einzeltaste
Taste aus
IE Vor
IE  Zurück

Rechner
E-Mail öffnen
WWW Favoriten
WWW Vorwärts
WWW Zurück
WWW Stop
Mein Computer
WWW Aktualisieren
WWW Startseite
WWW Suchen



El uso excesivo a largo plazo de cualquier teclado y el ratón puede causar lesiones. Perixx recomienda evitar 
el uso excesivo de cualquier teclado y ratón.

Caracterís�cas

ESPAÑOL (ES)

Indicaciones importantes de seguridad 
• Evite las caídas. 
• No desmonte el producto.
• Este producto es apto solo en climas moderados.
• La temperatura ambiente máxima durante el uso del producto no debe superar los 40 grados.
• No exponer el producto a fuentes de llama, como velas.

Perixx ofrece una  limit rolong

Interfaz
Tamaño
Peso
Corriente de entrada
Requiere batería

Material
Sistema opera�vo 
requerido

2.4GHz
130*107*45mm
173g
3V/6.5mA
2 unidades de batería 
�po AAA
ABS
Win 7 o posterior

Numero de botones
Resolución (DPI)
Aceleración máx.
Velocidad máx.
Velocidad de respuesta
Duración
Temperatura de funcionamiento
Temperatura de almacenamiento

7
400(L)/1000(H)
10G
30IPS
125Hz
3 millón de pulsaciones
00C~400C
-200C~600C



Español (ES)

PERIMICE-717 Configuración del driver programable
Por favor descargar e instalar el driver programable PERIMICE-717 disponible en nuestra página web. 
(h�ps://eu.perixx.com/pages/download-driver)
Después de realizar la instalación, puede iniciar la configuración haciendo clic en el ícono.

Control Principal
Hay 5 botones que pueden configurarse.
En la sección A ASIGNACIÓN DE BOTONES ESTÁNDAR, puedes asignar funciones estándar a 5 botones con las 
opciones de la lista desplegable.
En la sección B PERFILES DE JUEGO, puedes crear, guardar y cargar tu propio configuración para hasta 5 perfiles. 
También puedes editar los perfiles existente haciendo clic en EDITAR PERFIL.
En la sección C DOBLE CLIC, la velocidad puede ajustarse en base a tus necesidades.
Una vez la configuración terminada, por favor presionar en APLICAR para grabar la configuración. Después 
puedes presionar OK para cerrar la ventana o CANCELAR para descartar.
Para más información, visita nuestra página web.
 h�ps://eu.perixx.com/pages/user-manual

Clic izquierdo

Clic rueda

IE atrás

IE adelante

Clic derecho

ASIGNACIÓN STANDARD DE BOTONES

RÁPIDOLENTODOBLE CLIC

OK APLICAR CANCELAR

PERFIL #1 PERFIL #2 PERFIL #3 PERFIL #4 PERFIL #5

CREAR PERFIL BAJAR PERFIL GUARDAR PERFILPERFILES DE JUEGO/compás

CONTROL PRINCIPAL CONTROL AVANZADO MACRO MANAGER

EDITAR PERFIL



Todos los botones del PERIMICE-717 son programmables con las siguientes funciones: Clic izquierdo, Asignar 
macro, Mul�media, Windows, Clic derecho, Clic rueda…etc.
Las siguientes páginas le mostrarán la manera de cómo instalar las funciones Macro, Mul�media y Windows.

Español (ES)

Asignar Macro
Teclas Mul�media
Windows
Clic izquierdo
Clic derecho
Clic de rueda
Doble clic
Tecla única
Boton apagar
IE adelante
IE atrás

CONTROL PRINCIPAL CONTROL AVANZADO MACRO MANAGER

ASIGNACIÓN STANDARD DE BOTONES

Clic derecho

IE adelante

RÁPIDO

OK

PERFIL #1

Clic izquierdo

PERFIL #2 PERFIL #3 PERFIL #4 PERFIL #5

CREAR PERFIL BAJAR PERFIL GUARDAR PERFILPERFILES DE JUEGO/compás EDITAR PERFIL

APLICAR CANCELAR



Español (ES)

Manager Macro
Puedes crear una nueva configuración macro presionando el botón AGREGAR. Luego ingresa el nombre del 
macro A y presiona la tecla ENTER para guardar.

Inicio del grabado de la secuencia de Pulsación de Tecla haciendo clic en el botón B INICIAR GRABACIÓN y para 
deterner la grabación pulsar el botón nuevamente.

Tu secuencia de pulsación de tecla será grabada en la columna C del medio y también podrás decidir la tasa de 
repe�ción D TIEMPOS DE BUCLE.

Una vez la selección realizada, porfavor presionar OK para grabar la configuración o CANCELAR para descartar 
la configuración y salir del programa.

Una vez que el Macro esté guardado , puedes simplemente presionar BORRAR para abandonar la configura-
ción. 

A. C.

B.

D.

MACRO MANAGER

SELECCIONAR MACRO

BORRARAGREGAR

TIEMPOS DE BUCLE

NOMBRE MACRO SECUENCIA DE LA PULSACIÓN
DE TECLA (MAX.40)

OPCIONES DE 
GRABACIÓN

RETRASOS DE GRABACIÓN 
ENTRE TECLA 
COMANDOS

INICIAR GRABACIÓN

CANCELAROK



Español (ES)
Los submenús Mul�media y Windows pueden proporcionar más opciones en la configuración mul�media y de 
oficina. 

Submenú Mul�media

Submenú Windows

Control Avanzado
En A, puedes elegir tu configuración preferida para la VELOCIDAD DE DESPLAZAMIENTO VERTICAL (Rueda de 
desplazamiento), VELOCIDAD DEL PUNTERO y VISIBILIDAD DEL PUNTERO.
También puedes restaurar la configuración de origen en B, para ello selecciona RESET. 
Una vez la configuración realizada, por favor presionar APLICAR para grabarla. Luego puedes presionar OK para 
cerrar la ventana o CANCELAR para descartar la configuración.

A.

B.

CONTROL PRINCIPAL CONTROL AVANZADO MACRO MANAGER

OK

PERFIL #1 PERFIL #2 PERFIL #3 PERFIL #4 PERFIL #5

CREAR PERFIL BAJAR PERFIL GUARDAR PERFILPERFILES DE JUEGO/Brújula

RESET DRIVER Restablecer a los valores de fábrica RESET

WINDOWS: VISIBILIDAD DEL PUNTERO 

MOSTRAR LOS RASTROS DEL PUNTERO

(igual que en el panel de control de Windows)

ACTIVAR LA ACELERACIÓN DEL RATÓN/ MEJORAR LA PRECISIÓN DEL PUNTERO

WINDOWS: VELOCIDAD DEL PUNTERO (igual que en el panel de control de Windows)

VELOCIDAD DE DESPLAZAMIENTO VERTICAL (RUEDA DE DESPLAZAMIENTO)

1. Página (Desplazar la página totalmente)

Media Player abierto
Canción anterior
Canción siguiente
Reproducir / Pausa
Stop
Silencioso
Aumentar volumen
Disminuir volumen

Asignar Macro
Teclas Mul�media
Windows
Clic izquierdo
Clic derecho
Clic de rueda
Doble clic
Tecla única
Botón off
IE adelante
IE atrás

Calculador
Abrir Correo
WWW Favoritos
WWW Adelante
WWW Atrás
WWW Stop
Mi ordenador
WWW Refrescar
WWW Página de Inicio
WWW Búsqueda

Asignar Macro
Teclas Mul�media
Windows
Clic izquierdo
Clic derecho
Clic de rueda
Doble clic
Tecla única
Botón off
IE adelante
IE atrás

CANCELARAPLICAR

EDITAR PERFIL



f r t r.
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Spécifica�ons techniques

 

Interface
Taille
Poids
Courant d’entrée
Pile requise
Matériel
Exigence du système 
d'exploita�on

2.4GHz
130*107*45mm
173g
3V/6.5mA
Piles AAA 2pcs
ABS
Win 7 ou version 
ultérieure

Nombre de boutons
Résolu�on (DPI)
Accéléra�on max.
Vitesse max.
Taux de rapports
Durabilité
La température de fonc�onnement
La température de stockage

7
400(L)/1000(H)
10G
30IPS
125Hz
3 millions de frappes
00C~400C
-200C~600C

Français (FR)



Français (FR)

PERIMICE-717 Paramètres du driver programmables
Veuillez télécharger et installer le driver programmable PERIMICE-717 depuis notre site internet. 
(h�ps://eu.perixx.com/pages/download-driver)
Après l'installa�on, vous pouvez lancer le paramétrage en cliquant sur l'icône.

Contrôle principal
Il y a 5 boutons programmables.
Dans la sec�on A AFFECTATION DES BOUTONS STANDARD, vous pouvez a�ribuer des fonc�ons standard à 5 
boutons avec les op�ons de la liste déroulante.
Dans la sec�on B PROFILES DE JEU, vous pouvez créer, enregistrer et télécharger votre propre configura�on 
jusqu'à 5 profiles. Aussi vous pouvez éditer les profiles existants en cliquant sur EDITER PROFILE.
Dans la sec�on C DOUBLE CLIC, la vitesse peut se règler selon vos besoins.
Une fois la configura�on faite, appuyez sur APPLIQUER pour la sauvegarder. Ensuite appuyer sur OK pour 
fermer la fenêtre ou ANNULER pour annuler la configura�on.
Pour plus d'informa�on, visitez notre site web.
 h�ps://eu.perixx.com/pages/user-manual

Clic gauche

Clic mole�e

IE en arrière

IE en avant

Clic droit

AFFECTATION STANDARD DES BOUTONS 

RAPIDELENTDOUBLE CLIC

OK APPLIQUER ANNULER

PROFILE #1 PROFILE #2 PROFILE #3 PROFILE #4 PROFILE #5

CRÉER PROFILE TÉLÉCHARGER PROFILE ENREGISTRER PROFILE PROFILES DE JEU/compas

CONTRÔLE PRINCIPALE CONTRÔLE AVANCÉ MACRO MANAGER

ÉDITER PROFILE



Tous les boutons du PERIMICE-717 sont programmables avec les fonc�ons suivantes: Clic gauche, Assigner 
macro; Mul�média, Windows, Clic droit, Clic Mole�e…etc.
Las pages suivantes vous montreront la manière de comment installer les fonc�ons Macro, Mul�media et 
Windows. 

Français (FR)

Affecter Macro
Mul�média
Windows
Clic gauche
Clic droit
Clic mole�e
Double clic
Touche unique
Bouton éteindre
IE en avant
IE en arrière

CONTRÔLE PRINCIPALE CONTRÔLE AVANCÉ MACRO MANAGER

AFFECTATION STANDARD DES BOUTONS 

Clic droit

IE en avant

RÁPIDO

OK

PERFIL #1

Clic gauche

PERFIL #2 PERFIL #3 PERFIL #4 PERFIL #5

CREAR PERFIL BAJAR PERFIL GUARDAR PERFILPROFILES DE JEU /compas EDITAR PERFIL

APLICAR CANCELAR



Français (FR)

Manager Macro
Vous pouvez créer une nouvelle configura�on Macro en appuyant le bouton AJOUTER. Puis vous pouvez entrer 
le nom du macro A et appuyez ENTER pour sauvegarder.

Début de l'enregistrement de la séquence de pression sur les touches en cliquant sur le bouton B LANCER 
L’ENREGISTREMENT et arrêtez l'enregistrement en appuyant à nouveau sur le bouton.

Votre séquence de pressions de touches sera enregistrée dans la colonne C du milieu, aussi vous pourrez 
décider du taux de répé��on D TEMPS DE BOUCJE.

Une fois la sélec�on réalisée, appuyez sur OK pour enregistrer la configura�on ou sur ANNULER pour annuler la 
configura�on et sor�r du programme.

Une fois le Macro sauvegardé, vous pouvez simplement appuyer sur EFFACER pour abandonner la configura-
�on. 

A. C.

B.

D.

MACRO MANAGER

SELECTIONNER MACRO

EFFACERAJOUTER

TEMPS DE BOUCJE

NOM MACRO SEQUENCE DE LA 
PRESSION DE TOUCHES (MAX.40)

OPTIONS 
D’ENREGISTREMENT

RETARDS D’ENREGISTREMENT
ENTRE TOUCHE
COMMANDES

LANCER L’ENREGISTREMENT

ANNULEROK



Français (FR)
Les sous menus Mul�média et Windows proposent plus d'op�ons dans les paramètres mul�média et du bureau. 

Submenu Mul�média

Sous-menu Windows

Contrôle Avancé
En A, vous piuvez séléc�onner votre réglage préferée pour la VITESSE DU DEPLACEMENT VERTICAL (mole�e de 
la souris), VITESSE DU POINTEUR et la VISIBILITÉ DU POINTEUR.
Vous pouvez restaurer la configura�on d’origine (de fabrica�on) B en sélec�onnant RESET. 
Une fois la configura�on réalisée, veuillez appuyer sur APPLIQUER pour sauvegarder. Puis appuyez sur OK pour 
fermer la fenêtre ou ANNULER pour annuler la configura�on.

A.

B.

CONTRÔLE PRINCIPALE CONTRÔLE AVANCÉ MACRO MANAGER

OK

PROFILE #1 PROFILE #2 PROFILE #3 PROFILE #4 PROFILE #5

CRÉER PROFILE TÉLÉCHARGER PROFILE ENREGISTRER PROFILE PROFILES DE JEU/compas

RÉINITIALISER LE DRIVER RÉINITIALISER AUX PARAMÈTRES D’ORIGINE D’USINE RESET

WINDOWS: VISIBILITÉ DU POINTEUR

AFFICHER LES TRACES DU POINTEUR

(le même que dans le panel de contrôle de Windows)

ACTIVER L’ACCÉLÉRATION DE LA SOURIS/AMÉLIORER LA PRÉCISION DU POINTEUR

WINDOWS: VITESSE DU POINTEUR (le même que dans le panel de contrôle de Windows)

VITESSE DU DEPLACEMENT VERTICAL (MOLETTE DE LA SOURIS)

1. PAGE (DÉFILER LA PAGE COMPLÉTEMENT)

Ouvrir Media Player
Morceau précédent
Morceau Suivant
Lecture / Pause
Stop
Silencieux
Augmenter le volume
Diminuer le volume

Assigner Macro
Mul�média
Windows
Clic gauche
Clic droit
Clic molete 
Double clic 
Touche unique
Bouton éteindre
IE en avant
IE en arrière

Calculatrice
Ouvrir E-Mail 
WWW Favoris
WWW Précédent
WWW Suivant
WWW Stop
Mon ordinateur
WWW Rafraîchir
WWW Page d’accueil
WWW Recherche

ANNULERAPPLIQUER

ÉDITER PROFILE

Assigner Macro
Mul�média
Windows
Clic gauche
Clic droit
Clic molete 
Double clic 
Touche unique
Bouton éteindre
IE en avant
IE en arrière



Specifiche

Italiano (IT)

 Evita cadute
 Non smontare

P re una garanzia limitata di un anno con un'estensione opzionale di un anno.

A�enzione

Interfaccia
Dimensioni
Peso
Corrente in entrata
Ba�erie Necessarie
Materiale
Requisi� del 
sistema opera�vo

2.4GHz
130*107*45mm
173g
3V/6.5mA
2 ba�erie AAA
ABS
Win 7 o versioni 
successive

Numero di pulsan�
Risoluzione (DPI)
Accelerazione massima
Velocità massima
Frequenza di aggiornamento
Durata
Temperatura di esercizio
Temperatura di stoccaggio

7
400(L)/1000(H)
10G
30IPS
125Hz
3 milione di pressioni sui tas�
00C~400C
-200C~600C



Italiano (IT)

PERIMICE-717 Programmable Driver Se�ngs
Please download and install PERIMICE-717 programmable driver from our website. 
(h�ps://eu.perixx.com/pages/download-driver)
A�er the installa�on, you can start the se�ng by clicking the icon.

Main Control
There are 5 bu�ons which can be set up.
In sec�on A STANDARD BUTTON ASSIGNMENT, you can assign standard func�ons to 5 bu�ons with the 
drop-down list op�ons.
In sec�on B GAME PROFILES, you can create, save and load your own se�ngs for up to 5 profiles. You can also 
edit the exis�ng profiles by clicking EDIT PROFILE.
In sec�on C DOUBLE CLICK, speed can be adjusted based on your needs.
A�er the se�ngs, please press APPLY to save the se�ngs. Then you can press OK to close the window or 
CANCEL to discard the se�ngs.
For more informa�on, please visit our website.
h�ps://eu.perixx.com/pages/user-manual



All bu�ons on PERIMICE-717 are programmable with the following func�ons: Click, Assign Macro, 
Mul�media, Windows, Menu, Wheel click…etc.
The following pages will introduce how you can set up Macro, Mul�media and Windows func�on.

Italiano (IT)



Italiano (IT)

Macro Manager
You can create a new Macro se�ng by pressing the NEW bu�on. Then you can enter the Macro name in 
A and press ENTER key on the keyboard to save.

Start to record the Key Press Sequence by clicking B START RECORD bu�on and stop the recording by 
pressing the bu�on again.  

Your Keypress Sequence will be recorded in the middle column C and you can decide the D LOOP TIMES 
repe��on rate as well.

A�er the selec�on, please press OK to save the se�ng or CANCEL to discard the se�ng and leave from 
the program.  

Once the Macro is recorded, you can simply press DELETE to abandon the se�ng. 

A. C.

B.

D.



Italiano (IT)

The Mul�media and Windows sub menus can provide more op�ons in mul�media and office se�ngs.

Mul�media sub menu

Windows sub menu

Advanced Control
In A, you are allowed to choose your favorite se�ngs for VERTICAL SCROLL SPEED (Mouse Wheel), POINTER 
SPEED and POINTER VISIBILITY.
You can also restore the factory se�ngs in B by selec�ng RESET
A�er the se�ngs, please press APPLY to save the se�ngs. Then you can press OK to close the window or 
CANCEL to discard the se�ngs.

A.

B.



保証規定のご注意
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安全にお使いいただくために

製品の仕様

日本語 (JA)

インターフェイス
サイズ
重さ
入力電流
必要電池
材質
対応システム

�.�GHz
���*���*��mm
���g
�V/�.�mA
単四電池 ２個
ABS
Win � 以降

ボタンの数
DPI（カーソル移動速度）
最大加速
最大速度
USBレポートレート
耐久性
作動温度
保管温度

�
���(L)/����(H)
��G
��IPS
���Hz
���万回の打鍵
��C~���C
-���C~���C



日本語 (JA)
PERIMICE-��� プログラム可能ドライバの設定
ペリックスのオフィシャルサイトからPERIMICE-���のドライバをインストールしてください。
(h�ps://eu.perixx.com/pages/download-driver)
インストール完了後、アイコンをクリックして設定を開始します。

メインコントロール
設定可能なボタンは�つです。
A 標準ボタン割り当てでは、�つのボタンに標準的な機能をドロップダウン・リストで割り当てること
ができます。
B ゲームプロファイルでは、最大�つのプロファイルについて、独自の設定を作成、保存、読み込むこ
とができます。 また、プロファイルの編集をクリックすると、既存のプロファイルを編集することが
できます。
C ダブルクリックでは、ニーズに合わせて速度を調整することができます。
設定後、適用を押して設定を保存してください。 その後、OKを押してウィンドウを閉じるか、キャン
セルを押して設定を破棄してください。
詳しくは、弊社のホームページをご覧ください。
h�ps://eu.perixx.com/pages/user-manual

左クリック

ホイールクリック

ブラウザ 戻る　

ブラウザ 進む

右クリック

標準ボタン割り当て

速く遅くダブルクリック

OK 適用 キャンセル

プロファイル #� プロファイル #� プロファイル #� プロファイル #� プロファイル #�

プロファイルの作成 負荷プロファイル 保存プロファイルゲームプロファイル/コンパス

メインコントロール 高度なコントロール マクロマネージャー

プロファイルの編集



PERIMICE-717のすべてのボタンは、以下の機能をプログラムすることが可能です。マクロ、マルチメ
ディア、Windows、左クリック、右クリック、ホイールクリックなど。
 次のページでは、マクロ機能、マルチメディア機能、Windows機能の設定方法を紹介します。 

日本語 (JA)

マクロの割り当て
マルチメディア
Windows
左クリック
右クリック
ホイールクリック
ダブルクリック
シングル キー
ボタンOFF
ブラウザ 進む
ブラウザ 戻る

メインコントロール 高度なコントロール マクロマネージャー

標準ボタン割り当て

右クリック

ブラウザ 進む

速く

OK

プロファイル #�

左クリック

プロファイル #� プロファイル #� プロファイル #� プロファイル #�

プロファイルの作成 負荷プロファイル 保存プロファイルゲームプロファイル/コンパス プロファイルの編集

適用 キャンセル



日本語 (JA)

マクロマネージャー
追加ボタンを押すと、新しいマクロの設定を作成できます。そして、Aにマクロ名を入力し、キーボ
ードのENTERキーを押せば保存できます。

B 録音を開始ボタンをクリックすると、キープレスの順序で録音を開始し、もう一度ボタンを押すと
録音を停止します。

キープレスの順序は中央のC列に記録され、D ループ回数の繰り返し率も決めることができます。

選択後、OKを押して設定を保存するか、取り消すを押して設定を破棄し、プログラムから退出してく
ださい。

マクロを記録したら、削除を押すだけで設定を放棄することができます。

A. C.

B.

D.

マクロマネージャー

マクロの選択

削除追加

ループ回数

マクロ名 キープレスの順序 (MAX.��) レコードオプション

レコーディングディレイ

取り消すOK

録音を開始



日本語 (JA)
マルチメディアとWindowsのサブメニューは、マルチメディアやオフィス設定において、多くのオプ
ションを提供することができます。

マルチメディアのサブメニュー

Windowsサブメニュー

高度なコントロール
Aでは、垂直スクロール速度（マウスホイール）、ポインタの速度、ポインタの可視性を好みの設定に
することが可能です。
また、Bのリセットを選択すると、デフォルトの設定に戻すことができます。
設定後、適用を押して設定を保存してください。 その後、OKを押してウィンドウを閉じるか、キャン
セルを押して設定を破棄してください。

A.

B.

メインコントロール 高度なコントロール マクロマネージャー

OK

プロファイル #� プロファイル #� プロファイル #� プロファイル #� プロファイル #�

プロファイルの作成 負荷プロファイル 保存プロファイルゲームプロファイル/コンパス

リセット

WINDOWS: VISIBILITÉ DU POINTEUR

AFFICHER LES TRACES DU POINTEUR

(le même que dans le panel de contrôle de Windows)

ACTIVER L’ACCÉLÉRATION DE LA SOURIS/AMÉLIORER LA PRÉCISION DU POINTEUR

WINDOWS: VITESSE DU POINTEUR (le même que dans le panel de contrôle de Windows)

垂直スクロール速度（マウスホイール）

�.ページ　（ページ全体をスクロール）

プレイヤーを開く
前の曲
次の曲
再生/一時停止
停止
ミュート
音量を上げる
音量を下げる

マクロの割り当て
マルチメディア
Windows
左クリック
右クリック
ホイールクリック
ダブルクリック
シングル キー
ボタンOFF
ブラウザ 進む
ブラウザ 戻る

電卓
メール
WWW お気に入り
WWW ブラウザ 進む
WWW ブラウザ 戻る
WWW ストップ
コンピューターの管理
WWWリフレッシュ
WWW ホーム
WWW 検索

キャンセル

プロファイルの編集

マクロの割り当て
マルチメディア
Windows
左クリック
右クリック
ホイールクリック
ダブルクリック
シングル キー
ボタンOFF
ブラウザ 進む
ブラウザ 戻る

適用

ドライバのリセット デフォ ルト設定にリセット
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简体中文 (SC)

重要安全说明 

接口
尺寸
重量
工作电压电流
电池需求
材料
操作系统要求

2.4GHz
130*107*45mm
173g
3V/6.5mA
2个7号电池
ABS塑材
Win 7 或更高版本

按键数
解析度 (DPI)
最大加速度
最大速度
回报率
按键寿命
运行温度
储存温度

7
400(L)/1000(H)
10G
30IPS
125Hz
300万次
00C~400C
-200C~600C



简体中文 (SC)

PERIMICE-717鼠标可编程驱动设置
请从我们的网站下载并安装PERIMICE-717驱动程序
(https://eu.perixx.com/pages/download-driver)
安装完成后，点击图标开始设置。

主控制
您可以自定义5个按键。
在A位置“标准按钮分配”中，您可以通过下拉列表选项为5个按钮分配标准功能。
在B位置“游戏配置”文件中，您可以创建、保存及加载最多5个配置文件。 您也可以通过点击 "编辑配
置文件 "来编辑现有的配置文件。
在C位置“双击”中，可以根据您的需要调整点击速度。
设置完成后，请按“接受”保存设置。 然后点击“确认”键保存设置，或点击“取消”键放弃设置。 
更多信息欢迎您访问佩锐官方网站。
https://eu.perixx.com/pages/user-manual

左键

滚轮键

浏览器下一页

浏览器上一页

右键

标准按键设置

快慢双击

确认 接受 取消

存档 #1 存档 #2 存档 #3 存档 #4 存档 #5

新增存档 上传存档 保存存档游戏存档/使用指南

主控制 高级设置 宏程序管理器

编辑存档



PERIMICE-717鼠标的所有按键都有可编程功能，包含：左键、右键、滚轮键、分配宏、多媒体功能键、
Windows功能键等。
以下页面将为您介绍如何设置宏、多媒体和Windows功能。

简体中文 (SC)

分配宏

多媒体功能键

Windows

左键

右键

滚轮键

双击

单击

关闭按键

浏览器上一页

浏览器下一页

主控制 高级设置 宏程序管理器

标准按键设置

右键

浏览器上一页

快

OK

存档 #1

左键

存档 #2 存档 #3 存档 #4 存档 #5

新增存档 上传存档 保存存档游戏存档/使用指南 编辑存档

接受 取消



简体中文 (SC)

宏程序管理器

您可以点击 "新建" 按钮来创建一个新的宏设置。然后你可以在A位置输入宏的名称，按键盘上的回车键
保存。

点击B位置的“开始录制”按钮，录制您需要的功能，再次点击停止录制。

您的按键序列将被记录在中间的C位置处，可通过D位置的“循环次数”设置您需要的循环次数。

完成设置后，请按“确认”键保存设置，或按“取消”键放弃设置并关闭程序。

如果您不再需要已记录的宏，可以点击“删除”放弃设置。

A. C.

B.

D.

宏程序管理器

选择宏

删除添加

循环次数

宏名称 按键顺序 (MAX.40) 录制选项

延迟纪录

取消确认

开始录制



简体中文 (SC)

多媒体和Windows功能的子菜单可以为您提供更多选项。

多媒体子菜单

windows功能子菜单

高级设置
在位置A，您可以选择您需要的垂直滚动速度（鼠标滚轮）、指针速度和指针清晰度的设置。
你也可以再B位置点击“重置”来恢复出厂设置。
设置完成后，请点击“接受”保存设置。 然后您可以按“确认”关闭窗口，或者按“取消”放弃设置。

A.

B.

主控制 高级设置 宏程序管理器

确认

存档 #� 存档 #� 存档 #� 存档 #� 存档 #�

新增存档 上传存档 保存存档游戏存档/使用指南

重置

WINDOWS: 光标可见性 

显示光标轨迹

(与windows控制面板相同)

启动鼠标加速/提高光标精度

WINDOWS: 光标速度 (与windows控制面板相同)

垂直滚动速度（鼠标滚轮）

滚动整页

启动播放器
上一曲
下一曲
播放/暂停
停止
静音
提高音量
降低音量

分配宏
多媒体
Windows
左键
右键
滚轮键
双击
单击
关闭按键
浏览器上一页
浏览器下一页

计算器
邮件
浏览器收藏
浏览上一页
浏览下一页
停止网页
我的电脑
网页刷新
WWW主页
浏览器搜索

取消

编辑存档

接受

恢复驱动程序设置 恢复出厂设置

分配宏
多媒体
Windows
左键
右键
滚轮键
双击
单击
关闭按键
浏览器上一页
浏览器下一页
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重要安全提醒

注意

繁體中文 (TC)

規格

介面
尺寸
重量
輸入電流
電池需求
材質
作業系統

2.4GHz
130*107*45mm
173g
3V/6.5mA
AAA四號電池兩顆
ABS塑膠
Win 7或更新版本              

按鍵數
解析度(DPI)
加速度
追蹤速度
回報率
按鍵壽命
操作溫度
儲藏溫度

7
400(L)/1000(H)
10G
30IPS
125Hz
300萬次
00C~400C
-200C~600C



繁體中文 (TC)

PERIMICE-717可編輯驅動程式設定
請在佩銳官方網站下載並安裝PERIMICE-717驅動程式
(https://eu.perixx.com/pages/download-driver)
安裝完成後，請點選工具列内的圖示開始設定。

主控制 
您可以自訂滑鼠上的五個按鈕。
在區塊A [基本按鍵設定] 中，您可以透過下拉式選單替這五個滑鼠按鍵指定您想要的基本功能。
在區塊B [設定檔] 中，您可以自定義、儲存及上傳最多五個設定檔。您也可以透過點擊 [編輯設定檔] 來
編輯現有的設定檔。
在區塊C [雙擊] 中，可以透過您的需求調整點擊速度
在設定完畢後，請按 [執行] 來儲存設定。之後，點選 [確定] 關閉視窗或是按 [取消] 捨棄設定。
詳情請上佩銳官方網站
https://eu.perixx.com/pages/user-manual

左鍵

中鍵

瀏覽器下一頁

瀏覽器上一頁

右鍵

基本按鍵設定

快慢雙擊

確定 執行 取消

設定檔 #1 設定檔 #2 設定檔 #3 設定檔 #4 設定檔 #5

新增設定檔 上傳設定檔 儲存設定檔遊戲設定檔/使用指南

主控制 進階設定 巨集管理員

編輯設定檔



PERIMICE-717滑鼠上的按鍵都具有可編輯的功能，功能包含: 左鍵、巨集設定、多媒體功能、Windows
功能鍵、右鍵、中鍵等等…
以下頁面將介紹如何設定巨集、多媒體及Windows功能。

繁體中文 (TC)

巨集設定

多媒體按鍵

Windows功能鍵

左鍵

右鍵

中鍵

雙擊

單擊

按鈕功能關閉

瀏覽器上一頁

瀏覽器下一頁

主控制 進階設定 巨集管理員

基本按鍵設定

右鍵

瀏覽器上一頁

快

確定

設定檔 #1

左鍵

設定檔 #2 設定檔 #3 設定檔 #4 設定檔 #5

新增設定檔 上傳設定檔 儲存設定檔遊戲設定檔/使用指南 編輯設定檔

執行 取消



繁體中文 (TC)

巨集管理員

您可以透過按 [新增] 設定新的巨集。在A欄位中，您可以輸入想要的巨集名稱並在鍵盤上按 [Enter鍵] 
來儲存設定。

您可以按B區塊的 [開始錄製] 鍵來錄製您想要的功能，並透過再次按下此鍵停止錄製。

您所按下的所有鍵盤輸入及滑鼠點擊都會自動地被記錄在中間的C欄位中，透過設定D欄位的 [循環次數] 
可以決定本次設定的迴圈次數。

結束設定後，請別忘記按 [確認] 來保存設定，或是按 [取消] 捨棄設定。

巨集設定完成後，您可以按 [刪除] 來取消設定。

A. C.

B.

D.

巨集管理員

删除新增

循環次數

巨集名稱 鍵盤輸入及
滑鼠點擊 (MAX.40)

錄製選項

延遲紀錄

取消確認

開始錄製

巨集選擇



繁體中文 (TC)

多媒體及Windows功能的子選項中提供您更多設定的選擇。

多媒體功能子選項

Windows功能鍵子選項

進階設定
在A區塊中，您可以設定您所需的 [垂直捲動速度] (滑鼠滾輪)、[游標速度]及[游標能見度]。 
您也可以在區塊B中按下 [重新設定] 來恢復原廠設定。
設定完畢後，請按 [套用] 來保存設定。然後按 [確認] 關閉視窗，或是按 [取消] 捨棄設定。

A.

B.

主控制 進階設定 巨集管理員

確認

設定檔 #� 設定檔 #� 設定檔 #� 設定檔 #� 設定檔 #�

新增設定檔 上傳設定檔 儲存設定檔遊戲設定檔/使用指南

重新設定

Windows: 游標能見度

顯示游標軌跡

(如同Windows控制台)

開啟滑鼠加速度/增強游標的準確性

Windows: 游標速度 (如同Windows控制台)

垂直捲動速度 (滑鼠滾輪)

整頁式滾動

開啟多媒體撥放器
上一首
下一首
播放/暫停
停止
靜音
調高音量
調低音量

巨集設定
多媒體功能
Windows功能鍵
左鍵
右鍵
中鍵
雙擊
單擊
按鈕功能關閉
瀏覽器上一頁
瀏覽器下一頁

計算機
E-mail
瀏覽器我的最愛
瀏覽器下一頁
瀏覽器上一頁
停止開啟網頁
我的電腦
重新整理頁面
打開網頁
瀏覽器搜尋

取消

編輯設定檔

套用

恢復驅動程式預設值 恢復原廠設定

巨集設定
多媒體功能
Windows功能鍵
左鍵
右鍵
中鍵
雙擊
單擊
按鈕功能關閉
瀏覽器上一頁
瀏覽器下一頁
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無線人體工學軌跡球滑鼠
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PERIMICE-717D 

PERIMICE wireless mouse receiver
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Perixx Computer GmbH 
Heerdter Landstrasse 189e, 40549 Düsseldorf, Germany 
Tel: +49 (0) 211-5694880 Fax: +49 (0) 211-56948822 

 

 
 

EU Declaration of Conformity 
    Manufacturer’s Name:  Perixx Computer GmbH 

Manufacturer’s Address:      Heerdter Landstrasse 189e, 
               40549 Düsseldorf, Germany 

Declares that the product: 
        Product Name:   Wireless Trackball Mouse 

  
Model Name:

       
    The object of the declaration described above is in conformity with the following  
    EU harmonisation legislations: 
 

RED   2014/53/EU Directive 

    and conforms to the following standards: 

 
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the 
manufacturer or representative. 

      Perixx Computer GmbH 

        
      
      Allen Liang 
      Technical Director 

 

    
 
 

PERIMICE-717

EN 50663:2017

EN 62368-1:2014+A11:2017

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)

ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)




